
令和６年度 学校教育自己診断アンケート(保護者用)　集計結果

Ａ：当てはまる　　Ｂ：概ね当てはまる　　Ｃ：余り当てはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない

1 子どもは学校に行くのを楽しみにしている。
A 47.9% 33.3% 33.3% 100% 25.0% 87.3% 【R6】
B 39.4% 41.0% 50.0% 0.0% 66.7% 1年 2年 3年 4年
C 12.7% 25.7% 16.7% 0.0% 8.3% 74.3% 83.3% 100% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%【R5】、80.6％【R4】

2 先生は子どもを理解している。
A 41.8% 58.8% 33.3% 25.0% 50.0% 79.8% 【R6】
B 38.0% 35.3% 66.7% 0.0% 50.0% 1年 2年 3年 4年
C 20.2% 5.9% 0.0% 75.0% 0.0% 94.1% 100% 25.0% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.8%【R5】、90.3％【R4】

3 学校は、教育方針をわかりやすく伝えている。
A 47.1% 58.8% 50.0% 25.0% 54.5% 96.3% 【R6】
B 49.2% 35.3% 50.0% 75.0% 36.4% 1年 2年 3年 4年
C 3.8% 5.9% 0.0% 0.0% 9.1% 94.1% 100% 100% 90.9%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%【R5】、87.1％【R4】 

4 保護者として学校への要望を伝える機会がある。
A 58.7% 76.5% 66.7% 25.0% 66.7% 87.5% 【R6】
B 28.8% 23.5% 16.7% 50.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 10.4% 0.0% 16.7% 25.0% 0.0% 100% 83.3% 75.0% 91.7%
D 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 68.8%【R5】、74.2％【R4】

5 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。
A 65.1% 35.3% 100% 100% 25.0% 90.0% 【R6】
B 24.9% 41.2% 0.0% 0.0% 58.3% 1年 2年 3年 4年
C 10.1% 23.5% 0.0% 0.0% 16.7% 76.5% 100% 100% 83.3%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  68.8%【R5】、74.2％【R4】

6 成績票は、子どもの学力や学習の達成状況などがわかりやすく、見やすい。
A 53.1% 70.6% 50.0% 25.0% 66.7% 95.8% 【R6】
B 42.8% 29.4% 50.0% 75.0% 16.7% 1年 2年 3年 4年
C 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100% 100% 100% 83.3%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.9%【R5】、90.3％【R4】

7 先生は子どもの間違った行動を丁寧に指導してくれる。
A 52.8% 52.9% 33.3% 50.0% 75.0% 88.7% 【R6】
B 35.9% 35.3% 66.7% 25.0% 16.7% 1年 2年 3年 4年
C 9.2% 11.8% 0.0% 25.0% 0.0% 88.2% 100% 75.0% 91.7%
D 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%  69.7%【R5】、93.5％【R4】

8 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。
A 60.5% 58.8% 83.3% 25.0% 75.0% 81.3% 【R6】
B 20.7% 41.2% 16.7% 0.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100% 100% 25.0% 100%
D 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%  93.9%【R5】、80.6％【R4】

9 子どもの心身の健康について、学校へ気軽に相談できる。
A 59.6% 88.2% 50.0% 25.0% 75.0% 87.5% 【R6】
B 28.0% 11.8% 50.0% 25.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100% 100% 50.0% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  97.0%【R5】、87.1％【R4】

10 学校の生徒指導の方針に共感できる。
A 50.7% 52.9% 33.3% 50.0% 66.7% 91.7% 【R6】
B 41.0% 47.1% 66.7% 25.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 100% 100% 75.0% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  87.9%【R5】、90.3％【R4】

11 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。
A 54.9% 52.9% 33.3% 50.0% 83.3% 95.0% 【R6】
B 40.1% 35.3% 66.7% 50.0% 8.3% 1年 2年 3年 4年
C 5.0% 11.8% 0.0% 0.0% 8.3% 88.2% 100% 100% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  93.9%【R5】、87.1％【R4】

12 この学校の体育祭や文化祭、部活動は活発である。
A 65.6% 70.6% 66.7% 50.0% 75.0% 93.8% 【R6】
B 28.2% 29.4% 33.3% 25.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100% 100% 75.0% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  96.9%【R5】、93.5％【R4】
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13 子どもは、学校に友人がいると言っている。
A 73.9% 70.6% 50.0% 100% 75.0% 87.9% 【R6】
B 14.0% 5.9% 33.3% 0.0% 16.7% 1年 2年 3年 4年
C 10.7% 17.6% 16.7% 0.0% 8.3% 76.5% 83.3% 100% 91.7%
D 1.5% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%  84.8%【R5】 83.9％【R4】

14 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。
A 59.7% 47.1% 66.7% 50.0% 75.0% 98.6% 【R6】
B 38.9% 47.1% 33.3% 50.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 1.5% 5.8% 0.0% 0.0% 0.0% 94.2% 100% 100% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  96.9%【R5】、93.5％【R4】

15 学校は学習環境を充実させるために施設・設備の管理を行っている。
A 59.9% 64.7% 83.3% 25.0% 66.7% 97.9% 【R6】
B 38.0% 35.3% 16.7% 75.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 100% 100% 100% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  93.8%【R5】、90.3％【R4】

16 学校は、保護者が授業を参観する機会を設けている。
A 86.0% 94.1% 83.3% 75.0% 91.7% 100% 【R6】
B 14.0% 5.9% 16.7% 25.0% 8.3% 1年 2年 3年 4年
C 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 100% 100% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.9%【R5】、90.3％【R4】

17 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。
A 85.2% 82.4% 66.7% 100% 91.7% 100% 【R6】
B 14.8% 17.6% 33.3% 0.0% 8.3% 1年 2年 3年 4年
C 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 100% 100% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  87.5%【R5】、80.6％【R4】

18 学校はスマホやSNSの利用に関わる指導を行い、子どもに個人情報を守る大切さを理解させようと
努めている。
A 40.9% 47.1% 33.3% 25.0% 58.3% 95.0% 【R6】
B 54.1% 41.2% 66.7% 75.0% 33.3% 1年 2年 3年 4年
C 5.0% 11.8% 0.0% 0.0% 8.3% 88.2% 100% 100% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.8%【R5】、90.3％【R4】

19 学校では個人情報を適切に管理している。
A 55.5% 47.1% 50.0% 50.0% 75.0% 97.1% 【R6】
B 41.5% 41.2% 50.0% 50.0% 25.0% 1年 2年 3年 4年
C 2.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 88.2% 100% 100% 100%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  97.0%【R5】、90.3％【R4】

20 学校は、教育情報について、提供の努力をしている。
A 54.3% 58.8% 50.0% 25.0% 83.3% 91.7% 【R6】
B 37.4% 41.2% 50.0% 50.0% 8.3% 1年 2年 3年 4年
C 8.3% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 100% 100% 75.0% 91.7%
D 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  93.9%【R5】、90.3％【R4】
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